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Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος παρασημοφόρησε Δήμαρχο της Μόσχας
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Κατόπιν ευλογίας του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου ο
Δήμαρχος της Μόσχας κ. Σ. Σομπιάνιν τιμήθηκε με παράσημο του Αγίου και Ισαποστόλου Πρίγκιπα
Βλαδιμήρου Α΄ Τάξεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας για τη συμβολή στην οργάνωση
των εορταστικών εκδηλώσεων με αφορμή την Ημέρα της Βαπτίσεως της Ρωσίας, οι οποίες
πραγματοποιήθηκαν στις 28 Ιουλίου 2011 στις πρωτεύουσες της Ρωσίας, της Ουκρανίας και της
Λευκορωσίας. Την τιμητική διάκριση της Ουκρανικής Εκκλησίας απένειμε ο Ηγούμενος της Λαύρας
των Σπηλαίων του Κιέβου Μητροπολίτης Βίσγκοροντ και Τσερνομπύλ Παύλος.

Με παράσημο του Αγίου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου Β΄ Τάξεως παρασημοφορήθηκε επίσης μέλος του
διεθνούς οργανισμού «Ημέρα της Βαπτίσεως της Ρωσίας» κ. Α. Ομελγιάνενκο.

Στην τελετή απονομής παρασήμου, η οποία φιλοξενήθηκε στην κατοικία του Μακαριωτάτου
Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου επίσης
παρέστησαν ο αρχιεπίσκοπος Περεγιασλάβ-Χμελνίτσκυ και Βισνέβσκ Αλέξανδρος, Γραμματέας του
Προκαθημένου της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο Επικεφαλής της κρατικής διοίκησης της
πόλεως Κιέβου κ. Α. Ποπώφ, μέλη του οργανισμού «Ημέρα της Βαπτίσεως της Ρωίσας».

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή ενθυμίων. Ο Δήμαρχος της
Μόσχας προσέφερε στον Μακαριώτατο κ. Βλαδίμηρο ένα μικρό κιβώτιο με παράσταση του Ιερού
Καθεδρικού Ναού του Σωτήρα Χριστού της Μόσχας.

***

Οι εορτασμοί της Ημέρας της Βαπτίσεως της Ρωσίας με τρόπο πανηγυρικό πραγματοποιούνται στο
Κίεβο από το έτος 2008, όταν εορτάσθηκε η 1020 επέτειος της Βαπτίσεως της Ρωσίας. Η ημέρα
της 28ης Ιουλίου θεσπίσθηκε ως εθνική εορτή στην Ουκρανία το έτος 2008 και στη Ρωσία το έτος
2010. Ανάμεσα στους οργανωτές των πανηγυρικών εκδηλώσεως συγκαταλέγεται και το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Φέτος, την ημέρα μνήμης του
Αγίου και Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου στο Κίεβο, τη Μόσχα και το Μισνκ διεξάχθηκε το
Πρώτο Διεθνές Φεστιβάλ.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55101/
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